

月亮泡镇旅游开发风生水起

本报讯(姜伟明 刘大易 穆升华)100平方米的红瓦板房格外醒目,村屯改造如火如荼,今年以来,大安市月亮泡镇立足于独特的自然风光,扎实推进基础设施建设,旅游开发正风生水起。

月亮泡具有良好发展旅游的基础和条件。特别是4.6平方公里的榔头泡,水浅且清,黄沙细软,是优良的自然浴场。月亮泡冬捕,在全国小有名气。但由于投入不足,宣传力度不够,并没有给百姓带来更多的实惠。

“守着金饭碗没饭吃”。镇党委、政府决定加大旅游开发力度,提出了“建设大景区、完善大配套、开拓大市场、发展大旅游”的工作思路,把旅游产业开发作为实现跨越式发展的突破口和农民增收致富的新增长点。

加强统筹协调,形成建设合力。成立了由镇主要领导任组长、分管领导任副组长、相关部门人员为成员的领导小组,并下设了办公室,具体负责旅游开发工作。并与水库管理局共同组建了旅游工作协调小组,畅通了工作协

调渠道,确保旅游开发工作开展。

加强环境整治,提升旅游形象。在全镇范围内开展垃圾清理工作,重点清理了镇区、公路沿线村屯、榔头泡景区及下坡子屯,清运垃圾300余吨。结合生态治理工程,加强了景区的绿化,在榔头泡栽种杨树1万余株,在下坡子屯栽种柳树1000余株,景区旅游整体形象进一步提升。

突出工作重点,加大改造力度。以旅游基础设施建设为重点,计划投入资金300万元,在榔头泡景区及下坡子屯修水泥路2公里、硬

化路肩6000平方米、改造农户围墙3100延长米、大门80个、安装路灯90基、建垃圾收集点5个,目前,各项工作正有条不紊地推进。还在榔头泡道路入口处建立了旅游景区标识。

出台优惠政策,建设“农家乐”。根据市民“回归自然,品味农家”的旅游需求,由政府出资购置6个彩钢房,发放给愿意发展“农家乐”的农民。今年只有28岁的王岩,从小在泡边长大,也尝试搞过旅游接待。但因设施简陋,宣传力度不够,也没挣到多少钱。看到镇里这么大的动作,心又活络起来,报了名。“我已经投入10多万了,有政府的帮助,我们信心满满。”王岩说。100平方米的“农家乐”有火炕、有包间、有大厅,具备吃、住、游的功能。与王岩一样,其他5户也都建起了高标准的农家乐,想大赚一笔。

如今,月亮泡镇旅游业已迈上了新的征程,我们相信,随着旅游旺季的到来,必将收获更多真金白银。

镇赉县推进 稻鱼种养增收工程

本报讯(王玉辉 王志华)按照省水利厅和镇赉县政府2015年工作安排,镇赉县实施了整县推进稻鱼种养增收工程,计划落实8.5万亩稻田养鱼(蟹)任务。

稻鱼种养是一项投资小、见效快、效益高、助农增收的好项目,通过实行种稻养鱼(蟹),有效提高土地和水源利用率,实现生物除虫、除草,减少农药、化肥的使用,增加鱼类产量同时,还增加粮食产量。实现了“一水两用、一田双收、粮鱼共赢”的发展格局,促进渔民增收致富。镇赉县现有稻田面积110万亩,是全省产粮大县,也是全省渔业资源大县,渔业发展潜力巨大。近年来,水产部门在稻田综合种养技术推广和普及方面做了大量工作,稻鱼种养技术已经成熟,形成集水稻高产种植、水产品良种养殖于一体的增产增收项目,通过推广、普及,稻鱼种养面积由2009年的5700亩扩展到2014年8万亩。

为了全面推进稻鱼种养增收工程顺利实施,今年他们在大屯镇、五棵山镇建立稻鱼种养增收核心示范区,每个核心示范区总面积保持在2000亩以上,辐射带动全县推广稻鱼种养增收项目。争取2016年达到10万亩,2017年达到15万亩以上,平均亩增效400元以上,3年累计推广稻鱼种养面积33.5万亩以上,累计稻鱼综合增收1.3亿元。3年后通过绿色、有机稻米认证,实现增收翻一番。各乡(镇、场)做到任务落实到户、项目规划到户、政策扶持到户、组织服务到户和责任包保到户。水产部门把新型职业农民培育工程、基层农技推广体系建设等项目与稻鱼种养增收工程相结合,加强稻鱼种养的宣传、培训和扶持,请专家编写成一张“稻鱼种养增收工程技术明白纸”,让广大稻农一看就懂、一学就会。

N 农机宝典

农机零部件的日常维护与保养

精密零件如喷油器偶件、出油阀偶件和柱塞偶件等,配合间隙小,稍有锈蚀就会降低使用性能,甚至报废。因此,对暂时不用的新零件,切勿拆开原包装,要放在通风干燥处保存。用过的零件,应用清洁的柴油洗去积炭等污物,或对装配好后,放入盛有清洁机油的容器内,油面高度以不让零件露出油面与空气接触为宜。轴类零件,包括未用过的新轴或拆下的旧轴,表面精加工的部位都应涂上润滑油(黄油)后包好,放在干燥通风处保存。较长的轴要平放或垂直放置,切忌斜放,以免引起变形。

弹簧如扭簧、柱塞弹簧和喷油器调压弹簧等,应涂上油脂,装入塑料袋内保存。切勿裸露或与有害物质接触,以防锈蚀,降低使用性能。

滑动轴承如轴瓦、铜套、粉末冶金衬套等,存放期间应保持油蜡层完好,切忌与其他杂件、工具等混合存放,以免碰撞变形和锈蚀。

滚动轴承暂不使用的切忌拆卸,应放干燥通风处保存。用过的轴承应清洗掉油污,除上润滑油,装入塑料袋或用牛皮纸封好保存。

橡胶制品油封、防水圈、橡胶挡灰板、轮胎等,即使是耐油橡胶制品,保管中也应避免沾上油类。同时应避免曝晒、烘烤、受冻、浸水。

塑料制品塑料零件忌受热、受冻、火烤。在保管上要注意远离火源,切勿曝晒或受冻,也不要与金属部件混放或碰上酸碱类物质,以防止老化损坏。(珍珍)



大安市大赉乡嫩江村农民刘忠种植了5栋大棚,年收入10多万元。图为刘忠采摘西红柿的情景。姜伟明摄

通榆县新兴乡 多措并举改善村民办事环境

本报讯(丁可圆 陈宝林)通榆县新兴乡通过采取多种措施对全乡六个行政村进行了村部大改造,逐步完善了村部配套设施,把村“三委”办公室、党员群众活动室等整合成了有机的整体,进一步提高村部的使用效能,充分发挥了党员的阵地作用,使各村部成为宣传群众、联系群众、团结群众、服务群众、方便群众的主阵地。

保证功能面积。通过对村部各功能区的面积实测,确定出不能满足群众需要之处,重新科学规划“一站式”服务大厅的面积大小和功能划分,保证各村部的建筑面积和文体活动广场面积分别达到200平方米和1000平方米以上的同时,增设老人日间照料室等服务场所。

优化服务环境。将村部按照美化、亮化、净化、绿化、硬化的理念进行全面升级改造,把含糊不清的展示板重新制作上

墙,把许久未挂的国旗清除除尘后悬挂,把老化掉皮的墙壁再次统一色调粉刷,把参差不齐的树木和花草进行再次修整,把坑洼不平的地面重新硬化,逐步强化以人为本,服务村民的村部建设重点。

完善便民设备。一次性配齐配套设施,优化设备的资源整合,把卫生计生室、文体活动室等多项办公室整合在一服务大厅内,减少村民办事周折,做好“一站式”服务的硬件准备工作。

强化科学管理。细化各项工作的明确分工,强化层层责任的逐级落实,确保制度的上墙,人员的明确,流程的畅通。安排站所定期到村部开展巡回服务,最大限度的方便群众办事。

常态组织活动。以建立主题党月活动制度为载体,在积极开展落实“三会一课”、组织生活会等活动的同时,不断提高党员意识、强化党性修养。

白城市环境保护局 关于征集环境保护专家的通知

为进一步提高环境保护科学决策水平,充分发挥专家在环境应急、环境影响评价、竣工环境保护验收、环境污染防治等方面的作用,白城市环保局决定征集环境保护方面专家,组建白城市环境保护专家库。为做好该专家库的组建工作,现将有关事项通知如下:

一、征集范围

白城市域内大专院校、科研院所、设计研究单位、企事业单位等与环境保护相关的集体和个人。

二、专业分类

环境工程; 化学工程; 水利工程; 土木建筑工程; 矿山工程; 冶金工程; 环境科学; 核与辐射; 农、林、牧、渔; 地质勘探; 煤炭; 电力; 金属及非金属制品; 机械、电子; 石化、化工; 医药; 轻工; 纺织化纤; 公路; 铁路; 水运; 城市交通设施; 城镇基础设施及房地产; 医疗、卫生、餐饮、娱乐、旅游等社会事业与服务业及其相关行业。

三、征集方式

单位推荐或者个人申请的方式向白城市环保局申报,申报人员须填写《白城市环境保护专家库申请表》(见网站网址: bcbhj.gov.cn),属于单位推荐的须加盖单位公章。

四、申报条件

(一)具有中高级专业技术职称,从事环境保护相关专业(行业)工作5年以上,年龄一般不超过60岁; (二)对所从事专业(行业)有较

深的理论基础和较丰富的实践经验,熟悉所从事专业(行业)基本情况和国内外发展动态;

(三)熟悉环境保护法律法规和政策,掌握环境保护技术标准和规范;

(四)坚持原则,作风正派,认真负责,客观公正,廉洁自律,履行职务;

(五)身体健康,能够承担审查及现场踏勘工作。

五、申报时间

(一)单位推荐及个人申请的专家,须于2015年7月底前,将填写好的《白城市环境保护专家库成员资格(申请)推荐表》提交至白城市环境保护局。

(二)白城市环保局将于2015年8月开始对申报人员进行资格审查和考察。

(三)根据审查和考察结果,确定入选专家并发放聘书。

六、相关事宜

按照《环境保护专家库管理办法》及相关要求,根据工作需要从入选专家中随机选择专家开展相关工作。

联系地址:白城市经开区胜利西路258号

邮 编: 137000

联 系 人: 于海龙 李佳

联 系 电 话: 0436-3326161

13943666686 18504361969

电子信箱: bcsbjhpk@163.com

白城市环境保护局

2015年6月16日

免割: 夏季高温导致韭菜营养积累少、消耗大,影响植株生长,且叶片组织纤维增多,质地粗糙,生长减弱。此时一般不再收割,否则会影响秋季的生长、产量。这时,应加强植株培养,为秋季生产打好基础。

除草: 韭菜在夏季高温的情况下最易发生枯萎病,尤其是大雨过后再遇烈日暴晒,在接近地面处发生水浸状的病斑,严重时全株枯死。因此,夏季要注意排水防涝,暴雨后用井水浅浇,降低地温,并摘除黄叶,使

行间通风良好,以减轻危害。还可

用50%多菌灵500倍液灌根防病。

治虫: 夏季韭蛆发生较为严重,防治办法是用50%辛硫磷800倍液结合浇水缓缓流入水沟即可。也可在割完韭菜施肥整地时撒上辛硫磷颗粒剂。

(据《内蒙古农牧业信息网》)

怎样管好越夏韭菜

田间通风良好,以减轻危害。还可

用50%多菌灵500倍液灌根防病。

治虫: 夏季韭蛆发生较为严重,防治办法是用50%辛硫磷800倍液结合浇水缓缓流入水沟即可。也可在割完韭菜施肥整地时撒上辛硫磷颗粒剂。

(据《内蒙古农牧业信息网》)

N 大地絮语

鼓励农民工返乡创业恰逢其时

●张玉胜

外地务工。有统计数据显示,我国农民工总量2014年已达到2.74亿,每年还有新增的600多万农村剩余劳动力进城务工。尽管这种大批量劳动力的城乡流动,具有填补城市用工短缺和为农村剩余劳动力寻求就业出路的双重功效,但也同时带来了农民工自身权益难以得到有效保障以及农村留守儿童、留守老人生产生活无依等社会问题。因此,政府为农民工返乡创业推出包括降低门槛、减免税费及

资金支持等在内的一系列惠民减负措施,顺应了广大农民工群体“想回家乡就地打工创业”的迫切愿望,也有助于发挥农民工通过多年打拼成就的资金、技术与信息优势,从而推动农业现代化、农村城镇化的发展进程。

鼓励农民工返乡创业,需要破解创业成本和融资之困等经济难题,也需要门槛降低、程序简化的便民创业通道,更不可或缺地方政府对其创业实践中的

精神鼓励、能力培训、信息服务及有针对性的排忧解难。所得税、增值税、营业税等8个种类的税费减免,无疑减轻了农民工的创业负担;“一址多照”、集群注册等企业住所登记制度改革,简化办证程序、放宽经营范围,便于农民工投资农村基础设施和兴办各类农村社会事业;提供创业担保贷款并按规定给予适当贴息,有望破解创业的融资难题。

“好风凭借力,送我上青云。”有了“大众创业、万众创新”的举国争创环境,配套政府出台的涵盖资金、程序、平台等多个层面、“加”“减”并举的综合性激励措施,广大农民投资建设家乡、造福当地的创业激情,势必催生出生机勃勃、百舸争流的创新创业局面。善政更要善为,人们期待好政策的不折不扣落实,能够早日助力农民工返乡创业的“梦想照进现实”。

(据《农民日报》)

大安市国土资源局 国有建设用地使用权挂牌出让公告

大土资告字[2015]8号

经大安市人民政府批准,大安市国土资源局决定以挂牌方式出让3幅地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:此次挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求如下表:

宗地编号	宗地位置	土地用途	出让宗地面积(m ²)	容积率	建筑系数(%)	投资强度(元/m ²)	出让年期	竞买保证金(万元)	准入产业类别
220882001502GB00014	东至富祥小区、西至永昌村、南至元堡嘉城、北至永昌村。	住宅用地	23633	1.5	27	2000	70	150	房地产业
3-5-1-10	东至龙泉街、西至原二厂、南至鸿运楼、北至水泥路。	商住用地	19251.60	2.01	30.2	1100	40、70	100	房地产业
220882001103GB00027	东至供电住宅、西至金北一期、南至德胜路、北至供电住宅。	商住用地	975.8	1.8	48.3	2000	40、70	10	房地产业

其他需要说明的宗地情况

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人既可单独申请,也可以联合申请。本次国有土地使用权挂牌出让按价高者得原则确定竞得人。

本次挂牌出让的详细资料和要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年7月7日至2015年7月27日,到大安市国土资源局三楼土地收储中心获取。

申请人可于2015年7月17日至2015年7月27日,到大安市国土资源局三楼土地收储中心向我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年7月27日15时。

经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2015年7月28日15时前确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点为:大安市国土资源局一楼;

地块挂牌时间:2015年7月28日9时至2015年8月6日15时;

揭牌时间:2015年8月7日9时。

其他需要公告的事项:

挂牌时间截止时,有竞买人表示愿意继续竞价,转入现场竞价,通过现场竞价确定竞得人。

我局联系方式与银行账户如下:

联系地址:大安市国土资源局三楼土地收储中心 联系电话:0436-5224574 联系人:唐先生、邸女士

开户单位:大安土地收储储备中心 开户行:大安惠民村镇银行有限责任公司 账号:1040180121015200001991

大安市国土资源局

2015年7月7日

高温巧喂 防止鸡热应激

用1%油脂替代1%玉米在高温的环境下,鸡对能量需求较低,鸡采食量便相应降低。因此,应对饲料能量结构进行调整。要想提高鸡采食量,可在饲料中加一些脂肪,脂肪可提高饲料的适口性,鸡的采食量就大大提高了,而且还可提高养分的利用率,如加喂1%动物油脂代替1%玉米。

调低蛋白质水平 由于鸡对蛋白质氨基酸的需求与环境无关,一般鸡的蛋

白质需求不会改变,然而,当气候环境上升到30℃时,鸡的采食量便会下降,这时应提高蛋白质水平。过多的蛋白质或氨基酸,其氧化作用会产生热量。如日粮维持正确的氨基酸水平,可减少脂肪肝的发生率,减少死亡率。

适当增加钙磷比例 高温抑制钙的摄入量以及维生素的转化,因此,在高温环境下,产蛋鸡的钙需求便会升高。然而,高钙日粮可降低适口性,从而导致

鸡采食量下降,应随预期采食量的改变适当提高预混料,保持钙的日进食量达3.5克和有效磷0.4克。

应用其他添加剂 热应激时每1000斤饲料应补加维生素C150克,鸡在热应激状态下,散热时需要大量维生素提高抗病力。在家禽饲料中按1%的比例添加藿香、金银花、板蓝根、苍术和龙胆草中草药,可使高温季节蛋鸡产蛋率提高,饲料报酬提高。(乐农)

招聘启事

因业务拓展需要,《白城日报》广告部现面向社会招聘广告业务人员。具体要求:

- 1、中专及以上学历,具有广告行业从业经验;
- 2、性格外向,具有较强的沟通表达能力;
- 3、良好的客户服务意识;
- 4、对广告业务工作有较高的热情;
- 5、具备较强的学习能力和优秀的沟通能力;
- 6、有敏锐的市场洞察力,有强烈的责任心和积极的工作态度。

工资待遇面议。

联系人:商丽丽 联系电话:15843687717

《白城日报》

《城市晚报·百姓生活》广告

广告业务联系电话:

白城: 0436—3323838

大安: 5234360 13251769263

洮南: 6323262 13039369889

镇赉: 7222023 13943692271

通榆: 13204409555